

江泽民是迫害元凶

1998年下半年,以乔石为首的部分全国人大离退休老干部,对法轮功进行了深入的调查研究,得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论,江泽民大为不悦。

中共的本质是“假、恶、斗”,与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共迫害法轮功,是其本质决定的。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民,认为炼法轮功的人太多,是在和党“争夺群众”。同时,法轮功学员的高尚道德,反衬出中共的一切不正,也是江泽民不能容忍的。

此后,江泽民及其党羽不断制造事端,于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

据《明慧二十周年报告》数据称:“从1999年7月20日到2019年7月10日,这二十年来,在中国大陆里被中共抓捕的法轮功学员总人次(一人多次被抓算多次)至少为250万到300万。”罚款、抄家、开除公职、劳教、判刑、虐杀,甚至活摘法轮功学员的器官牟取暴利……

对于“真、善、忍”普世价值观的疯狂打压,扭曲了世人的观念,加速了社会道德的瓦解与败坏。

江泽民迫害善良,丑事干尽,腐败鄙俗,终将被钉在历史耻辱柱上。历史的审判必将清算魔类的罪行,正义可能会迟到,但它最终不会缺席。大量迫害法轮功的恶人已经遭到报应,江泽民的死亡,正加速中共瓦解,那些还在试图维持迫害的人,需要立即重新认清时势,悬崖勒马,将功补过。◇



▲法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

云南省昆明市法轮功学员高培法、高文龙仍被非法关押

【明慧网】(明慧网通讯员云南报道)云南省昆明市晋宁区法轮功学员高培法、高文龙,二零二二年十月、十一月被绑架,目前仍然被非法关押在安宁市看守所。

法轮功学员高培法,男,一九六三年生,昆明市晋宁区二街镇顺民村人。他于二零二二年十月十日上午在二街镇工业区450工厂上班时被昆明安宁市公安局、610人绑架。他们到高培法家中非法抄家,先非法把他关押在安宁市看守所,

隔离十五天后转到嵩明县看守所。十二月五日,高培法又被转到安宁市看守所非法关押至今。

法轮功学员高文龙,男,一九六四年生,昆明市晋宁区(晋宁县)二街镇顺民村人。二零二二年十一月一日中午十一点左右,他在家中被安宁市公安、610人员绑架,被非法关押到嵩明县看守所。二零二二年十二月五日,他被转到安宁市看守所非法关押至今。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相,不是为了自己,而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升,但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相,人们会被谎言欺骗,跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会,而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情,影响生命前途。◇

我身边相信大法的人疫情中都平安

【明慧网】在疫情肆虐的日子里，泊头市的大街小巷几乎看不到人，马路上也没有了来往的车辆。从电话、微信视频中听到、看到人们相互的问候都是：你阳过了吗？留后遗症了吗？

我家附近的几户邻居老太太却经常在我们附近溜达着玩儿。她们中最小的五十多岁，年龄大的快八十岁了。一天我遇到她们几个人，这几个老太太争着抢着告诉我说：“家里人都阳了，上班的不能上班了，上学的不能上学了。我们几个老太太没事，我们不戴口罩唠嗑也没事。”我说：“咱们是个大家庭，你们都相信法轮大法好，明白真相，就都受益。”几个老太太乐得合不拢嘴。

她们告诉我，前几天我们几个在附近溜达着玩，碰到在前边住的中医院的一个医生，这个医生大声斥责我们：“你们知道吗？现在医院里爆满，都是你们这个岁数的人，现在都没法收了。你们还敢凑在一起溜达着玩儿！分开，快回家！”把我们嚷懵了。

老太太们还和我说：“你看，年轻人们都吓坏了，我们没事呀！”我说：“你们见我面就说‘法轮大法好’，看真相资料，相信大法，每年还都到我家要真相资



料看，要真相台历送亲戚，所以你们得福报了。”

她们几个都笑着点点头，一起说：“法轮大法好！”

我丈夫是不修炼。他接到一个朋友发来的语音信息说：“我们全家都阳了，我至今没事。法轮功管事。”丈夫的这个朋友经常跟我要法轮功真相资料看。

一天，丈夫的一个同学打电话问他：“你怎么样？”我丈夫说：

“三十七度一天就过去了，没什么症状。”同学又问：“你媳妇呢？”丈夫回答：“她一点事都没有。”他同学脱口而出：“法轮功。”而且悄悄的告诉我丈夫：“我这次问了我认识的炼法轮功的同学，他们都没阳啊！”

昨天在亲属给孩子过满月的酒宴上，碰到了我妯娌娘家的大嫂

子。一见面还没等我开口，她就拽着我的手，高兴地跟我说就想看到我，要告诉我个好消息：“我们小区这栋楼里，就我没得（指没阳）。”我说：“太好了！今天又给你带来大法师父在大年三十给全世界人的讲法《为什么会有人类》。你回家一定要仔细地多多看几遍，而且要全家人每个人都看，这关系着每个人的未来！”

她的一个亲戚站在旁边，一直在听我俩说话，我说：“送你们俩人一人一份师父的讲法《为什么会有人类》；每人一个新下载的视频光盘和一本《九评共产党》。”我给她们介绍了视频的内容及看的方法。告诉她们自己看完再传给亲朋好友看，你们也功德无量。她们都高高兴兴地接过去了。

酒宴开始，我们这张桌子十六人。利用吃饭的机会，我给他们讲了法轮功真相，并且告诉他们一定要常念“法轮大法好、真善忍好”九字真言，他们都能接受。

这两个月，我接到同学、同事、朋友的许多问候，也深知她们都看明白了中共邪党的邪恶，明白了法轮大法师父是来救人的，法轮大法是正法。我为她们找到了真理、有一个正确选择和好的未来而高兴。（文/大陆大法弟子）◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇